
Bien aligner les parties roulantes
des rails, puis assembler avec les

Vis tête fraisée M6x16 +
Ecrou M6 à embase crantée

1

Partie roulante

Souder les 2 supports
OU

Ecrou M8 à embase crantée

Percer au diamètre 8,5 ou 9 mm
puis assembler les 2 supports de 
rails avec les Vis Trcc M8x20 +

2

LEVEE NORMALE AVEC PENTE 
Assemblage des supports de rails et de la courbe Notice d'installation 

7005 

05/05 


